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m TISZTELT OLVASOK! m'.c .c,
.'s .'e
::: Első alkalommalolvashatják tájékoztatónkat, remélem nem utoljára. :::,·c r •• .(,

::~ Többszöri képviselói és lakossági kérés került meghallgatásra és teljesítésre, amikor Onkor- :::
:!: mányzatunk Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az 1992-es Palotai Napok idejére meaielen- :::
.', ~ ,16

::: tetjükaz Önkormányzati TÁJÉKOZTATÓT! :::
;:1 Szeretnénk néhány oldalon bemutatást,- egyes esetekben csak villanásszerűen - információt :::
Itl, . . ,'.

::: adni a Képviselő-testület, a részönkormányzó testületek; bizottságok és nem utolsó sorban a :::
::: Polgármesteri Hivatal elmúlt két évben végzett munkájáról, ;::
'·c .'.
::: Képviselők, irodavezetők mellett olyan személyek véleményét olvashatják, akik az elmúlt :::.1. . . .'.
::: időszakot velünk együtt dolgozva, de mégis érdeklődőként élték meg. :::,c, .. ,',
::: Szándékunk szerint minden választépolg-irhoz szeretnénk rövid értékelésünket eljuttatni. :::
::: Jogos igényt kívánunk pótolni! \ ;::
::: Kérem tmoket, a tájékoztatóról adjanak visszajelzést! Szeretnénk ilyen formában az információkat, :::,c, .J.
::: munkánkról a beszámolókat továbbra is eljuttatni, az ()nök észrevételeinek figyelembevételével! :::
II'S ,'o
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;; '.,.,
FELIDOBEN

1990, szeprember 13-án indult a két héten
át nagy érdeklődés kísérte "televíziós vetél-
kedő" a képviselő-jelöltek bemutatkozásával
Várpalotán, Több tucat jelöltet ismerhettek
meg a nézők, ésalakíthattak ki magukban
az ott elhangzottak alapján képet a válasz-
tásról, a leendő önkormányzatiságról és
képviselőkrőI. '

1990. október 23-án tartotta alakuló ülését
26 fővel Várpalota Város Képviselő-testülete,
27-én választott polgármestert és pályázat alap-
ján jegyzőt, Ez volt az indulás.

Két év telt el. Mi valósult meg az elképze-
lésekból, vagy, ha úgy tetszik az ígéretekból?
Ezt a választópolgároknak kell eldönteni. Én
csak saját véleményemet adha tom közre. Sta-
tisztikát - ülésekról. rendeletekról. határoza-
tokról, stb. - a tájékoztatóban találhat az olva-
só, ezt nem kívánom ismételni.

A .rnérleg hez" alapul a székfoglalómat
használom. A képviselótestületben a közös
munka alapvetóen megvalósult, a hatékonyság
érdekében van még tennivalónk! Ami ritkaság
a testületeknél. azt szerencsére clmondhatorn:
Várpalotán nincs a testületi munkában párt-
harc! Személyi kérdések tárgyalásakor érezhe-
tő csoportérdek térnyerés~ időnként. Ilyen
szinten és formában ezt elfogadhatónak tartom.
Az egész város képviseletére tettünk esküt Ez
nem minden képviselőnél és nem' minden eset-
hen nyilvánult meg a gyakorlatban! Egy bizo-
nyos fokig' ez elfogadható, de a város összér-
dckét háttérbeszorító, önös szűk érdeket képvi-
,,' i<í álláspontot nehéz elfogadni. A választó-

A Városi Rendörkapitányság- 199Lszeptem-
berétől új vezetéssel, részben kicserélődött és
bővült létszámú állománnyal igyekszik a köz-
biztonságot elfogadható szinten tartani. Nem
érezzük: rózsásnak.

polgárok is - régi beidegződés alapján - úgy A városunkban működő egyházak és iz Ön-
érzik nekik "saját képviselőjük" van; akinek kormányzat kapcsolata jó.Néhány példát em-
egy kötelessége adott. A körzetben minden lítenék erre: Sikerült zökkenómentesen megál-
probléma soron kívül legyen megoldva! Ennek Iapodni a kárpótlási ügyekben. Rendezvénye-
ellenére úgy érzem, eddig sikerült összessége- ink összehangoltak, sok sok esetben egymást
ben a városi érdekegyeztetés.. kiegészítőek. Kapcsolatainknapiak, rend-

Munkánk nyilvánosságát biztosítottuk, kár, szeresek, Többször adott támogatást az egyhá-
hogy kevesen élnek a választék közül a lehe- .Ó: zaknak a testület Az oktatás területén példa-
tóséggeL Bizottsági, részönkormányzati és tes- mutató kezdeményezések eredményeként ővo-
tületi üléseink nyilvánosak. A Napló és a Vá-' da, iskola rnűködik keresztény szellemű okta:
rosi TV rendszeresen tájékoztatást ad, tevé- . tás bázisán. '
kénységünkröl. Üléseink írásbeli dokumentu- Nem tartanak bennünket vállalkozásbarát
mai megtalálhatók városunk könyvtáraiban és önkormányzatnak. Sajnos a város anyagi hely-
a hivatalban. Bárki elolvashatja azokat. A fo- zete nem tette és nem teszi lehetövé - 'külön-
gadóórák alkalmával sok száz lakóval találkez- leges esetektél eltekintve - a vállalkozások tel-
hatunk, kaptunk hasznos visszajelzéseket mun- jes tehermentesftését (ingyenes terület, bérlet,
kánkat illetóen és próbáltunk megoldást ke- kedvezményes pénzeszközök stb, biztosítása).
resni a felvetődött problémákra: A két alka- Az iparűzési adó tekintetében biztosítottunk
lommal me.g re ndéz ett kö zrne g h al lg atás három éves mentességet kezdő vállalkozások
eredményes volt számára, valamint a bérleti díjaknál mérséklést

Az oktatás, kultűra, sport, szociális ellátás te- alklamaztunk olyan esetben,' amikor alapvető
rületén az elért szintet tartani tudtuk, lényegesen lakossági szolgáltatásról volt szö (egészségügy,
nagyobb anyagi ráfordítások árán, mint a múlt- szolgáltatás, posta, stb.). Sok kezdeményezés
ban (sportkörökanyagi támogatása, Péti Közös- volt munkatererntésre, de nagy számu munka-
ségi Ház üzemeltetése stb.) Megnyitottuk az Ér- hely létrejöttéról nem számolhatok be a Tisz-
telmi Fogyatékosok Napközi Otthonát, a Nép- telt Olvasóknak. A Jóléti Szolgálat Alapítvány-
konyhát. A szociális támogatás különböző formá- nak jelentős értékú földterületet és ingatlant
inak keretén belül több tizmillió forintot fizettünk adott az Önkormányzat, ami remélhetőleg a
ki, a rászorultaknak. Általános iskolás gyermeke- közeljövőben egyre több tevékenységi körben
inknek bei~kolázási segélyt adtunk jelentős mi~ld több embernek biztosít kiegészítő jöve-
összegben. Uj kórházat nyitottunk - saját erőnk- delmet, netán megélhetést.
ból - és ezért fizetünk 1994-ig kamatot és tör- A helyi Volánnak 6 millió Ft-ot biztosí-
lesztőrészt Az alap- és szakorvosi ellátás az új tottunk a csuklós autóbuszok felújítására,
kórházzal együttesen átlagon felüli egészségügyi 1994-ig történő visszafizetési kötelezettséggel,
ellátás alapját biztosítja. (folytatás a 2. oldalon!)


